

март 2021 года

В Тамбовской области количество безналичных операций выросло на 45%

По данным тамбовского отделения Банка России, на 1 января 2021 года в Тамбовской области выпущено более 1,4 млн платежных карт. В 2020 году на территории региона с помощью платежных карт, выпущенных как в Тамбовской области, так и за ее пределами, совершено порядка 140 миллионов операций на общую сумму более 202 млрд рублей.

По сравнению с 2019 годом, в прошлом году в области на 45% увеличилось количество операций по безналичной оплате товаров и услуг: было проведено 125 млн таких операций на общую сумму 72 млрд рублей. На начало 2021 года в регионе действовало 20,4 тыс. устройств, предназначенных для осуществления операций с использованием карт (банкоматы и электронные терминалы). Более 37 % эмитированных карт приходится на национальные платежные карты «Мир».

«Ожидаемый рост безналичных операций был укреплен необходимостью приобретения многих товаров и услуг в онлайн-формате. Но и при таком удобном способе расчетов не стоит забывать об основных правилах безопасного использования банковских карт: покупать товары только на проверенных сайтах, не сообщать данные своей карты, а лучше всего – завести отдельную карту для покупок в интернете», – напоминает заведующий сектором платежных систем и расчетов Вадим Колмыков.

Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru